

Президент Туркменистана поздравил Генерального секретаря  
ООН

Уважаемый Президент Сердар Бердымухамедов искренне поздравил Генерального секретаря Организации Объединённых Наций Антониу Гуттерриша по случаю его дня рождения, передав ему свои тёплые поздравления и наилучшие пожелания.

Наш Государственный Руководитель воспользовался этой прекрасной возможностью, чтобы пожелать Генеральному секретарю ООН Антониу Гуттерришу крепкого здоровья, счастья, непоколебимой силы и больших успехов в его работе.